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 لـمـة عـورق

 1الصف السابع ف                                                                   العدد النسبيدرس 

 

  السؤال الأول :

 الأعداد الآتية جميعها أعداد نسبية ، اذكر السبب :
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 السؤال الثاني :
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 على خط الأعداد 1.75مثل العدد 
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 السؤال الثالث : 

 على خط الأعداد  1.5-،            1.25    :ة مثل الأعداد النسبية الآتي

 

 

 

 

 السؤال الرابع :

 معتمدا على خط الأعداد الآتي ، أجبْ عن الأسئلة التي تليه :

 

 

 ؟   م( ما العدد النسبي الذي يمثله الرمز 1

 ؟   و( ما العدد النسبي الذي يمثله الرمز 2

  

  

 

 إعداد المعلمة : سلسبيل الخطيب

 لمة سلسبيل الخطيب بدورة الرياضيات للمع للحصول على شرح كامل الدروس يُمكنك الاشتراك

 على موقع منهاجيلطلبة الصف السابع 
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